
CÂMARA MUNICIPAL DE COREMAS 
 “CASA ANTONIO FAUSTINO DANTAS” 

C.N.P.J 01.822.324/0001-78 
 

ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 
PODER LEGISLATIVO CASA “ANTONIO FAUSTINO 
DANTAS” REALIZADA 05 DE AGOSTO  
 

     Aos cinco (05) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e 

vinte e cinco (2025), ás 19:00 horas, no salão nobre da Câmara 

Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 

Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro 

de Coremas – Paraíba  realizou-se a 1º Sessão Ordinária do 2º 

Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado pelo 

1º Secretario Senhor Vereador José Francisco Soares Tomas e 

auxiliado pelo 2º Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. 

Compareceram ainda os senhores Vereadores: Janderley Batista 

de Sousa, José Erivan da Silva, Francisco Soares de Sousa, 

Francisco de Assis Clementino e Ronaldo Lima Batista. Justificando 

a ausência do Senhor Vereador José Laedson Andrade Silva, por 

motivos superiores. Seguindo-se o Senhor Presidente verificando 

haver quórum legal, declarou aberta a Sessão. Seguido-se 

convidou o Assessor Jurídico da Câmara   para fazer a leitura do 

salmo 138 da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente 

autorizou o 1º Secretário a realizar a leitura da Ata anterior. 

Realizando a referida leitura, o senhor presidente colocou a Ata 

em discussão e logo após votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade pelos Senhores, Vereadores presentes. Logo após o 

Senhor Presidente autorizou o 1º Secretario. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 679/2025 – PODER EXECUTIVO DE 16/07/2025 



Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência, cria o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência – CMDPD e institui o Fundo Municipal dos Direitos da 

Pessoa com Deficiência – FMDPD do município de Coremas -PB e 

dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº680/2025 – 

EXECUTIVO DE 05/08/2025 Dispõe sobre a reestruturação do 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – 

CMDRS de Coremas/PB, a criação de fundo com dotações para 

este fim, revoga os dispositivos legais contraditórios anteriores 

(Listar Lei Anterior) e dá outras providências. PROJETO DE LEI – 

LEGISLATIVO – Nº681/2025 – TODOS OS VEREADORES DE 

05/08/2025 Dispõe sobre estadualização da estrada vicinal que 

interliga os municípios de Emas e Coremas e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI – LEGISLATIVO – Nº682/2025 – 

TODOS OS VEREADORES DE 05/08/2025. Disciplina a apreensão 

e destinação de animais domésticos de médio e grande porte 

recolhidos nas vias públicas urbanas e rurais do município de 

Coremas – PB e dá outras providências. REQUERIMENTO – 

Nº009/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA DE 05/08/2025 

Requeres, após ouvido o plenário, que seja enviado Ofício ao 

Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal de Coremas- PB, Edilson 

Pereira de Oliveira, bem como á Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, solicitando a realização de varrição três vezes por 

semana (ás segundas, quartas e sextas – feiras) e a coleta de lixo 

nos seis dias da semana (de segunda a sábado) nas seguintes vias 

públicas: Rua José Pereira de Almeida e Rua Luziano Gelisson de 

Sousa Lucena, ambas localizadas no Bairro Antônio Clementino; 

REQUERIMENTO – Nº010/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA 

DE 05/08/2025 Requeres, após ouvido o Plenário, que seja 

enviado Ofício ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal de 

Coremas Edilson Pereira de Oliveira e á Secretaria Municipal de 



Saúde, solicitando a aquisição de um tonômetro de aferição para 

o consultório oftalmológico localizado na Unidade Mista de Saúde 

Antônio Lopes Filho, neste município; REQUERIMENTO – 

Nº011/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA DE 05/08/2025 

Requerer que, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, seja 

encaminhado Ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Coremas-PB, 

Edilson Pereira de Oliveira, bem como á Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, solicitando a coleta regular de lixo nas 

comunidades Pacatonho e Campo de Aviação e Sangradouro duas 

vezes por semana, preferencialmente ás segundas – feiras e 

sextas – feira. Constando não haver mais nenhuma matéria a ser 

apresentada, o Senhor Presidente passou ao Grande Expediente, 

facultando a palavra aos Senhores Vereadores. Constatando não 

haver nenhum Vereador escritor, o Senhor Presidente passou a 

Ordem do Dia, autorizando o 1º Secretário a realizar a Leitura das 

matérias existentes sobre a Mesa para discussão e votação do 

Plenário. REQUERIMENTO – Nº006/2025 – FRANCISCO SOARES 

DE SOUSA DE 17/06/2025 Complementação de Pavimentação 

(Calçamento) e saneamento Básico da Rua Joaquina Garrido 

Andrade, defronte a subestação da CHESF no Bairro Lucrenato 

Ramalho Leite (Antiga Linha de Ferro) nesta cidade de Coremas – 

Paraíba. O mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 

Parlamentares e em seguida votação, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes; 

REQUERIMENTO – Nº008/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA 

DE 17/06/2025 Complementação de Pavimentação (Calçamento) 

e saneamento Básico da Rua Maria Eduarda de Sousa, travessa 

com a Rua Francisco Guedes Bairro Lucrenato Ramalho Leite 

(Antiga Linha de Ferro) nesta cidade de Coremas – Paraíba. O 

mesmo foi submetido a discussão dos Senhores Parlamentares e 

em seguida votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 



Senhores Vereadores Presentes. Não havendo mais nenhuma 

matéria a ser discutida e votada, o Senhor Presidente passou as 

Considerações Finais, facultando a palavra aos Senhores inscritos. 

O vereador José Francisco Soares Tomás (Zé Capão), em suas 

considerações finais, cumprimentou a todos e agradeceu pela 

oportunidade de, mais uma vez, estar presente nesta Casa 

Legislativa, trabalhando em prol da população. Solicitou à gestão 

municipal a viabilidade de disponibilizar um ônibus no período 

diurno para o transporte dos estudantes universitários do 

município que estudam na cidade de Patos. Requereu ainda 

informações atualizadas sobre a frota de veículos públicos do 

município, destacando que a demanda de pacientes que 

necessitam se deslocar para outras cidades, especialmente para 

tratamentos de saúde, aumentou considerável nos últimos 

tempos. O vereador Janderley Batista cumprimentou os colegas 

vereadores e o público ouvinte, e na sequencia destacou que 

estava atento às reivindicações dos internautas, citando como 

exemplo a solicitação de construção da estrada que liga Coremas 

ao município de Emas, bem como a retirada de animais de médio 

e grande porte das ruas uma realidade que, segundo ele, precisa 

ser corrigida, com responsabilidade e punição dos responsáveis. 

Referindo-se à alta demanda de pacientes em busca de transporte 

público para atendimentos médicos, reconheceu ser uma 

realidade enfrentada no município, mas informou que, por meio 

de solicitação conjunta com o vice-prefeito e com o apoio do 

deputado estadual Jutay Menezes, foram adquiridos dois veículos 

para o município. Acrescentou ainda que foi informado pelo 

mesmo deputado sobre a destinação de mais um veículo, 

atendendo a um pedido da senhora Bia Paulino. Com isso 

informou que já sem três veículos  que foram destinados ao 

Município através do Deputado Jutay Meneses, dois para saúde e 



outro para maior suporte a colônia de pescadores Z-7 “Saturnino 

Batista de Sousa”. Por fim, o vereador manifestou novamente o 

desejo de reunir-se com a gestão municipal e os demais 

vereadores, com o objetivo de alinhar questões que, em sua visão, 

são fundamentais para a melhoria da administração pública, 

ressaltando que o papel do vereador é ser atuante, dialogar e 

colaborar sempre que necessário. O presidente Ednaldo Pereira 

agradeceu a Deus pelo privilégio de estar presente em mais uma 

sessão, após o recesso, e aos vereadores presentes em mais uma 

sessão e pela disposição em trabalhar para beneficiar a população 

do município. Citou como exemplo o vereador Janderley Batista, 

que, por meio do deputado Jutay Menezes, vem destinando 

recursos para investimentos na cidade. Em relação aos assuntos 

abordados pelo vereador Zé Capão, sobre o transporte para 

universitários no turno diurno, destacou ser necessário verificar a 

disponibilidade de recursos no município para custear essa 

demanda. Manifestou sua satisfação por a Casa estar 

apresentando quatro projetos de grande relevância para o 

município, explanando sobre cada um deles e destacando sua 

participação em audiência pública em Emas, onde o secretário 

estadual Deusdete Queiroga onde o mesmo solicitou da Câmara 

Municipal viabilidade na elaboração do projeto referente a 

estadualização da estrada Coremas – Emas Finalizando o mesmo 

informou que, em visita ao governador, o prefeito Edilson Pereira 

obteve importantes recursos para o município, como o 

asfaltamento da via que liga a Parede do Açude à saída da cidade 

em direção a Piancó, e o asfaltamento da via que liga o hospital ao 

bairro Nova Coremas. Também citou a construção de uma quadra 

esportiva no Bairro Cruz da Tereza e o projeto de pavimentação 

das zonas rurais do município. Aparteado o vereador Janderley 

Batista informou que, todos os anos, quando os pescadores 



recebem o seguro-defeso, são obrigados a efetuar pagamentos 

referentes ao GPS, ao INSS e a um valor destinado a outras 

instituições, que, no caso, tem sido direcionado ao SENAI. Afirmou 

que seria interessante verificar, junto à gestão municipal, a 

possibilidade de destinar esse recurso ao Fundo Municipal, como, 

por exemplo, ao Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural. 

Por fim, o Senhor Presidente deu-se por encerrado os trabalhos 

da presente Sessão, agradecendo a presença de todos e os 

convidando a próxima Sessão, a hora regimental. E para constar, 

Eu José Francisco Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a presente 

Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim assinada, pelo 

Presidente e demais Vereadores Presentes. 

 
 
 

Ednaldo Pereira de Oliveira 
Presidente 
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1º Secretario  

 

    


